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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ενημέρωση του Δήμου Δελφών για την παρουσίαση των μελετών ανάπλασης και 

συγκοινωνιακών έργων στην Ιτέα 

Η σειρά των γεγονότων δεν αφήνει περιθώρια παρερμηνειών 

 

Ο Δήμος Δελφών, σε συνέχεια του πρόσφατου αιτήματός του προς το Λιμενικό Ταμείο Ν. 

Φωκίδας για την παρουσίαση των μελετών της ανάπλασης στη χερσαία ζώνη λιμένος της 

Ιτέας, καθώς και των συγκοινωνιακών έργων στην παραλιακή οδό 28ης Οκτωβρίου, και 

προς απάντηση στην ανακοίνωση της παράταξης «Ανανεωτική δύναμη», του κ. Λουκά 

Αναγνωστόπουλου, υπενθυμίζει και ταυτόχρονα ενημερώνει τα ακόλουθα, προς 

αποκατάσταση της αλήθειας:  

Το Λιμενικό Ταμείο Ν. Φωκίδας ζήτησε από το Δήμο Δελφών, στο πλαίσιο της 

διαβούλευσης, την κατάθεση προτάσεων επί των μελετών με τίτλο «Αναπλάσεις στη 

χερσαία ζώνη Λιμένος στην περιοχή της Ιτέας» και «Συγκοινωνιακά έργα στην παραλιακή οδό 

28ης Οκτωβρίου εντός χερσαίας ζώνης Λιμένος». Ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης 

Ταγκαλής με έγγραφο που απέστειλε προς το Λ.Τ.Ν. Φωκίδας στις 11/4/2024 αιτήθηκε την 

επίσημη παρουσίαση των δύο ανωτέρω μελετών, προκειμένου να παρασχεθούν όλες οι 

απαραίτητες διευκρινίσεις ή πληροφορίες επ’ αυτών, ώστε με την ανάλυση των στοιχείων 

και τις απαντήσεις σε βασικά ερωτήματα που προέκυψαν, ακολούθως το Δημοτικό 

Συμβούλιο να προχωρήσει στην κατάθεση των προτάσεών του.  

Σε συνέχεια του εν λόγω αιτήματος η Πρόεδρος του Λ.Τ.Ν. Φωκίδας, κ. Σοφία 

Αναγνωστάκου, απάντησε αρνητικά στις 12/4/2024, σημειώνοντας ότι η επίσημη 

παρουσίαση των μελετών θα γίνει μετά το στάδιο της διαβούλευσης (αναλυτικά η απάντηση 

στο από 18/4/2024 Δ.Τ. του Δ. Δελφών).  

Ακολούθως, στις 17/4/2024, συνεδρίασε το Τοπικό Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας 

Ιτέας, με θέμα τη λήψη απόφασης για την κατάθεση αιτήματος προς το Λιμενικό Ταμείο 

Ν. Φωκίδας προκειμένου να γίνει επίσημη παρουσίαση των μελετών, ώστε όλοι να 

αποκτήσουν γνώση των στοιχείων που περιλαμβάνουν και ακολούθως να προχωρήσει και 

αυτό στη διαδικασία κατάθεσης προτάσεων-απόψεων επ’ αυτών. Η απόφαση πάρθηκε με τη 

σύμφωνη γνώμη των 4 εκ των 5 μελών του Τοπικού Συμβουλίου, καθώς και τη σύμφωνη 

γνώμη των εκπροσώπων των Συλλόγων και των Φορέων που έδωσαν το παρών στη 

συνεδρίαση.  



Επ’ αυτού αναφέρει η ανακοίνωση της παράταξης του κ. Αναγνωστόπουλου: «(…) 

συγκάλεσαν παράτυπα τοπικό συμβούλιο Κοινότητας Ιτέας προκειμένου να ενημερωθούν 

για τις εξελίξεις που άπτονται στον σχεδιασμό του παραλιακού μετώπου, ξεχνώντας όμως να 

καλέσουν και τους αρμοδίους, την πρόεδρο και τα μέλη της Λιμενικής Επιτροπής καθώς και 

τους μελετητές (…)».  

Από τη συγκεκριμένη αναφορά της ανακοίνωσης γίνεται αντιληπτό πως η παράταξη του κ. 

Αναγνωστόπουλου είτε έχει πρόβλημα κατανόησης των γεγονότων που λαμβάνουν χώρα, 

είτε τα παραποιεί για λόγους που εκείνη γνωρίζει. Το Τοπικό Συμβούλιο της Δημοτικής 

Κοινότητας Ιτέας συνεδρίασε ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣ ΤΟ 

Λ.Τ.Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΓΙΝΕΙ Η ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ και όχι για να γίνει 

η παρουσίασή τους στη συγκεκριμένη συνεδρίαση.  

Και ενώ το αίτημα του Δημάρχου Δελφών, για επίσημη παρουσίαση των μελετών, 

συναντούσε την αρνητική απάντηση της Προέδρου του Λ.Τ.Ν. Φωκίδας, η ίδια με ανάρτησή 

της σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης, στις 18/4/2024, ενημέρωνε για την παρουσίαση των 

μελετών που έλαβε χώρα στις 17/4/2024, παρουσία των μελετητών, κατόπιν αιτημάτων του 

Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Φωκίδας και του Συλλόγου Καταστηματαρχών 

«Ποσειδών». 

Και εδώ τίθεται ευλόγως το ερώτημα: Πώς είναι δυνατόν, ενώ η απάντηση στο αίτημα του 

Δήμου Δελφών για παρουσίαση των μελετών είναι αρνητική, την ίδια στιγμή η Πρόεδρος 

του Λ.Τ.Ν. Φωκίδας επαίρεται  για το εποικοδομητικό και φιλικό κλίμα μέσα στο οποίο 

έγινε η παρουσίαση σε άλλους φορείς;  

Σε συνέχεια των παραπάνω γεγονότων, ο Δήμος Δελφών επιμένει στην ανάγκη 

παρουσίασης-ενημέρωσης των Δημοτικών Συμβούλων, των Συμβούλων της Δημοτικής 

Κοινότητας Ιτέας, των συλλόγων, των φορέων και των πολιτών για τις δύο κορυφαίες 

μελέτες που εκπονεί το Λ.Τ.Ν. Φωκίδας, τονίζοντας πως η συνεργασία όλων, για τόσο 

σημαντικά θέματα, είναι επιβεβλημένη. Ορθώς έγινε η παρουσίαση των μελετών στο 

Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Φωκίδας και το Σύλλογο Καταστηματαρχών, ομοίως 

όμως πρέπει να γίνει στο Δήμο Δελφών και τη Δημοτική Κοινότητα Ιτέας και προς τούτο, μετά 

και την αδιάψευστη παράθεση των παραπάνω γεγονότων, πρέπει να συνηγορήσει η 

διορισμένη Πρόεδρος, κ. Σοφία Αναγνωστάκου. Κάθε άλλη απόφαση θα εντείνει τους 

ψιθύρους που υπάρχουν στην τοπική κοινωνία για εν κρυπτώ διαδικασίες, που αφορούν 

παρεμβάσεις υψίστης σημασίας για την περιοχή της Ιτέας οι οποίες θα επηρεάσουν την 

πόλη για τις επόμενες δεκαετίες.  

Καταλήγοντας ο Δήμος Δελφών ενημερώνει ότι, στη Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

που θα πραγματοποιηθεί τη Μεγάλη Δευτέρα 29 Απριλίου 2024, έχει κληθεί η Λιμενική 

Επιτροπή καθώς και οι μελετητές προκειμένου να γίνει αναλυτική παρουσίαση των δύο 

μελετών και ακολούθως να γίνει η κατάθεση προτάσεων-απόψεων του σώματος στο 

πλαίσιο της διαβούλευσης.  

 

 

 


